

За 1942год произведено 2 выпуска курсантов
— 75 чел., из них: выпущено среднего комплекта состава — 18чс
(в том числе : 7 чел. старших возрастов), выпущено младшего
начсостава — 57 чел. (в том числе : 19 чел. старших воз-
растов).

5. ПАРТИЙНО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ РАБОТА В ОХРАНЕ.

Вся партийно-политическая работа среди работников Военизированной охраны строилась в соответствии с требованиями военного времени, на основе указаний товарища СТАЛИНА, приказов НКВД СССР и указаний Политотдела Гулага

Политическая учеба с командным-политическим и рядовым составом военизированной охраны проводилась по программам, преподанным Политотделом Гулага НКВД СССР. Кроме этого, в программы дополнительно включались изучение приказов Наркома Обороны товарища СТАЛИНА к 24-й Годовщине Красной Армии и к 1 Мая 1942года.

Политзанятия и массовая политическая работа организовывались таким образом, чтобы мобилизовать работников в/Охраны на отличную работу, работать всем так, чтобы выполнить в условиях Великой Отечественной войны свой патриотический долг перед Водиной.

В летний период, когда большинство стрелков ВОХР находится по условиям работ, в поле, на сенокосе, на летовках, — работа из казарм перенесена к местам службы стрелков, где с ними проводится занятия по боевой и политической подготовки.